

落实“四个一”让党史学习教育学深走实

通讯员 曾红

自党史学习教育开展以来，汉滨区城街道精心谋划、全面部署，深入开展主题突出、特色鲜明、形式多样、覆盖广泛的学习活动，紧盯群众“急难愁盼”问题，用心用情用力开展“办实事”系列活动，推动党史学习教育学深走实。

开展一次“送学上门”，落实学习教育全覆盖

“如何理解习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义？”鼓楼社区党委书记马英将教材递到84岁老党员禹正莲手中时，她微皱着眼睛紧盯着教材，情不自禁地朗读起来，字正腔圆的声音感染着送学上门的年轻党员，整个人也瞬间神采奕奕起来。在推进党史学习教育中，鼓楼社区党委针对性、实效性的根据党员学习实际分门别类的开展学习教育活

动。为破解年老体弱党员学习次数低、自学质量低等难题，党委及时推出“送学上门”的学习方式。通过“点对点”对接，让特殊党员足不出户，就可以感受到党组织的温暖。

办好一节“微课堂”，推动学习教育显实效

利用党员交流群开展线上“微课堂”，搭建党史学习教育新平台。每月定期集中开办一节线上“学党史”主题课堂，每日推送党史知识，让党员干部充分利用碎片化时间补足“精神之钙”。利用网络数据平台“无距离沟通”的优势，打破“信息推送”壁垒，激发党员学习热情，引导党员分享交流，让党史学习有沟通、有互动、有实效。不断强化流动党员、青年党员归属感、认同感。真正让“微课堂”成为党员的“充电桩”，让公众号成为指

尖上的“加油站”，实现党史学习教育由“大水漫灌”变为“精准滴灌”。

认领一个“微心愿”，促进落地落实抓服务

“希望社区多关照我们家，有优惠政策多照顾我们。”微心愿墙上多了一条新“订单”——刘启珍的心愿。年过七旬的她不仅要生活自理，还要照顾瘫痪多年的女儿。接到“订单”后，社区党委书记马英立刻组织志愿服务队入户慰问，并将刘启珍作为结对帮扶的特困人群，将政策温暖和温情传递到“心坎上”，将新时代文明实践服务落实落好，积极推进社区服务全覆盖。这只是“微心愿”的一个缩影。学史力行，以行促知，是社区以“微心愿”平台为抓手的重要举措，让党史教育从“史”走“实”，社区党委通过线上线下共同征集微心愿的方式，开展“订单”服务，用心用情为困难群体提供

精准服务。

制定一份“服务清单”，确保落地落实见真章

制定一份“服务清单”，就是把实事办好、把好事办实，为此社区召开“我为群众办实事”分析研判会，党委班子成员根据自身工作职责和个人特长制定“服务清单”，确保每项“清单”都看得见、摸得着、办的实。“主动入户为行动不便的老人进行高龄复审”，这是社区党员吴彬“服务清单”中的一项，他写在纸上、记在心里、更是落实在行动上。目前，他已为20余位高龄老人成功办理复审工作。“服务清单”的制定，拓宽了服务群众的渠道，同时也激发了党员干部服务群众的工作热情和责任意识。结合当前党史学习教育，充分汲取为民服务的智慧力量。

本报讯(通讯员 吴小慧)为切实做好高考保电“全网守护”工作，以坚强、可靠的电力供应，助力打赢这场高考“保电战”，安康供电公司成立高考保电优质服务领导小组，制定了详细的保电工作安排和事故应急预案并将其责任分解落实到部门。

该公司合理安排电网运行方式，高考期间安康电网不安排任何计划性的停电检修工作，最大限度地保障供电可靠性；利用6月2日凌晨负荷低谷时段，完成主供安康江南城区的110千伏江南变电站2号主变压器的检修消缺工作，全力保证高考期间的可靠供电；成立了10支保电小组，24小时待命应对突发情况。

自5月中旬开始，该公司联动各专业班组，从线路源头到设备终端，根据各考点用电环境及其线路特点，开展特巡，充分利用红外热成像等先进技术，及时发现、消除安全隐患和设备缺陷。

保电期间，该公司将强化运行值班与设备监控，合理调配抢修资源。为各考点提供备用电源的同时，建立汉滨、旬阳、白河等10所考点学校“把脉问诊”式24小时沟通机制，提供专业的“保姆式”服务，做好高考用户用电诉求的快速响应、及时处理。

同时，国网安康供电公司以高度的政治责任感和使命感，建立保电及优质服务工作机制，强化服务意识，规范服务行为，完善服务标准，协助客户保障供电安全，落实保障措施，确保高考期间供电保障和优质服务工作万无一失。

供电公司『电力十足』护航高考

新版第三代残疾人证在镇坪首发

其有效期为10年，分红色和蓝色两种卡片，视力残疾人用印有盲文的红色卡片，其他类别残疾人用蓝色卡片。第三代残疾人证不仅有身份识别、用户管理、社会服务等基础功能，而且内部封装智能安全加密芯片，具有安全性更高、存储信息量更大、保存时间更长等特点，有利于运用大数据等技术手段为残疾人提供更精准的个性化、精准化服务。目前，我市第三代残疾人证换发工作全面启动，各项工作进展顺利，预计到2022年底，可基本完成持证残疾人换证工作。

本报讯(通讯员 李彬彬)6月1日上午，一张智能化残疾人证在镇坪县残联打印制出，这标志着我市已全面启动第三代残疾人证换证工作，这既是镇坪县第一张三代残疾人证首发，也是全市第一张三代残疾人证首发。

第三代残疾人证形似身份证，卡面上有残疾人姓名、残疾人证号，扫描卡片二维码可以获取残疾人基本信息，这种模式是对原来传统纸质残疾人证的革命性改变，可以极大地保护残疾人隐私。与第二代残疾人证一样，

白河开展安全隐患清零行动

本报讯(通讯员 邓建 周娟娟)6月2日，白河县护航建党100周年安全生产大检查隐患滚动清零专项行动动员部署会暨第二季度安全生产工作会议在县应急救援技术中心视频会议室召开。安排部署了以护航建党100周年安全生产大检查隐患滚动清零专项行动为主的下一阶段安全生产工作。

据了解，此次护航建党100周年安全生产大检查隐患滚动清零专项行动开展时间为6月5日至7月31日，活动分为安排部署阶段、集中攻坚阶

段、总结提升阶段，就全县交通运输、消防安全、建设工程和城市燃气、特种设备等重点行业领域的企业完善落实企业全员岗位安全生产责任制情况、建立健全企业安全管理各项工作制度情况、开展安全隐患自查自报自改情况、安全生产应急管理等工作情况等，进行全面细致的检查。活动旨在深入贯彻落实中、省、市关于安全生产工作的决策部署，全面落实县委县政府有关安全生产的工作要求，有效防范各类事故，为建党100周年创造良好的安全生产环境。

牵手夕阳红 共享新生活

本报讯(通讯员 黄小柳)“唱支山歌给党听，我把党来比母亲；母亲只生了我的身，党的光辉照我心……”近日，由汉滨区委组织部、民政局、老年大学联合举办的“牵手夕阳红、共享新生活”——喜迎建党100周年文艺巡演进社区、进养老院活动在县河启动。

活动在县河镇红霞社区文艺表演队的欢腾锣鼓声中拉开帷幕。随后，来自区老年大学及各教学点的老师和学员们，自编自导自演，先后为观众带来了合唱《唱支山歌给党听》《人民和党心连心》、歌伴舞《绣红旗》、舞蹈《我和

我的祖国》、情景剧《母爱如河》、独唱《中国脊梁》、歌伴舞《祝福祖国》以及太极表演等各类自编自演的节目，用美妙的歌声、优雅的舞步和康健的姿态，表达对党对祖国的深情祝福，抒发对美好生活的由衷热爱。

据了解，启动仪式后，汉滨区老年大学的学员们还将到汉滨区敬老院、老年公寓等地为老人们送去丰富的精神文化“大餐”，提升文化获得感、幸福感，激发广大群众的爱国热情，让人们更加热爱生活、珍惜生活。

李家台社区对低保家庭进行走访核实



本报讯(通讯员 刘影)为进一步促进城市社区低保管理规范化，切实解决困难群众生活问题。6月2日，汉阴县城关镇李家台社区对辖区内低保家庭进行走访核实。

入户调查过程中，他们对低保家庭的情况进行详细询问，并实地查看了居住条件，了解身体健康等状况，听取了被调查对象近期经济来源情况及

在“办实事”中“践初心”

通讯员 张璐

“接种前请拿出手机搜索‘健康陕西’小程序进行个人信息登记！”汉滨区建民卫生院接种点内的广播正循环播放这则通知。

“小伙子，我不会扫码，你能不能帮我？”一位将手机摆弄了好久也没有成功登记身份信息的村民对“红马甲”志愿者说道。

随后，志愿者拿出自己的手机帮他进行了接种人员信息登记，像这样的动作，他们一天至少要重复上百次。

“现在都在‘学党史，办实事’，我们就是用自己的方式来践行入党初心，为民服务。”话语间，忠诚村志愿者刘欣充满着自豪感。

随着疫苗针剂的不断充实和接种疫苗的广泛动员，越

来越多的村民主动前往辖区接种点接种疫苗，大量人员集中涌入极易引起矛盾冲突，且存在许多安全隐患，加之很多村民不会用手机登记个人信息，疫苗接种区的秩序亮起了红灯。为了使疫苗接种高效有序进行，建民街道各村(社区)纷纷开展“学党史、办实事、做志愿”活动，成立了以党支部书记为组长，以支部“两委”、本地青年党员为成员的接种区秩序维护志愿服务队，活动一经开展，一大批热心党员主动投身疫苗接种区秩序维护之中，大大缓解了接种区内无序的局面。

“人老了，没用了，路都走不了了，多亏建民办工作人员，上门来为我办理了养老保险资格认证，不然我就领不到钱咯！”家住八树梁村的77岁空巢老人李金成感激地说。

“留守老人、空巢老人多，这类人群基本上都不会使用智能手机，没人帮忙

肯定完成不了，让他们自己去村(社区)认定也不安全。”建民街道社保站站长汪建国说。

连日来，为及时解决辖区高龄老人行动不便、不会使用智能手机的实际困难，建民街道社保站干部每天奔走于青春、张沟2个敬老院和25个村(社区)，采用手机认证、智能仪器认证、人工认证三种方式，上门为全办470余名难以自行操作的高龄老人进行养老待遇领取资格的身份认证，变“被动坐等”为“主动上门”，保障老人享受待遇的权利，将党史学习教育成果转化为为民服务的实际行动。

这些只是建民街道“学党史、办实事”的缩影，自“我为群众办实事”实践活动启动以来，建民街道党工委将“我为群众办实事”作为深入开展党史学习教育的重要抓手，贯穿党史学习教育始终。街

道党工委和各村(社区)党支部经过公开征集，深入调研、逐一研判，最终制定并公示村级层面“我为群众办实事”事项139项、镇办级层面“我为群众办实事”事项5项，重点聚焦巩固脱贫成果与乡村振兴有效衔接、整治提升人居环境、服务“十四运”、健全基本养老服务、提升政务服务职能五大方面，着力破解医疗、养老、环保、增收等群众急难愁盼问题。随着全办“我为群众办实事”实践活动掀起热潮，一系列惠民便民工程及服务举措正在落地落实。

“开展党史学习教育正当其时、意义重大，我们将继续以党史学习教育工作为契机，立足‘为民办实事’实践活动，推出一批造福于民的招贤招，建立一批为民服务的长效机制，拉近干群关系，在‘学党史、办实事’中践行初心和使命。”建民街道党工委副书记马世瑜如是说。

支出情况等，入户调查结果由入户调查人和被调查人双方签字确认，确保低保对象家庭基本情况的真实性。严格按照“每户必入，入户见人”的工作原则认真核实，做到“不错保、不漏保、应保尽保、应退则退”，并把符合条件的家庭及时纳入低保范围中来，让党和政府的惠民政策落实到每一户困难家庭。

本报记者(通讯员 刘影)为进一步促进城市社区低保管理规范化，切实解决困难群众生活问题。6月2日，汉阴县城关镇李家台社区对辖区内低保家庭进行走访核实。

入户调查过程中，他们对低保家庭的情况进行详细询问，并实地查看了居住条件，了解身体健康等状况，听取了被调查对象近期经济来源情况及